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Исполняя мечты, украшаем реальность!



Aqua de Marco — это совершенный Алмаз в сфере сантехники. Оригинальный стиль, мно-
гогранные категории, ювелирное изготовление, очаровательный вид характеризует уни-
кальный продукт, отвечающий духу времени и ожиданиям покупателей.

Aqua de Marco - имеет богатую историю, основана с целью повышения качества жизни 
и трансформации быта в атмосферу тепла, комфорта и уюта. Каждая коллекция бренда — 
совершенное воплощение красоты и элегантности интерьера ванной комнаты, отличается 
удивительной лёгкостью восприятия, эргономикой, функциональностью, превосходным каче-
ством.

Aqua de Marco – символ изысканности и безукоризненности. Воплощая эти качества, каж-
дый может преобразить ванную комнату чистой воды, создать неповторимый ритуал блеска 
утреннего пробуждения и безмятежного вечернего расслабления.

Благодаря возможности переработки и повторного использования основных материа-
лов при производстве, наша компания помогает снизить потребление природных ресурсов 
и сэкономить драгоценные ресурсы нашей планеты. Мы стремимся быть лидером в своей 
отрасли, создавая уникальный мир современного дизайна с наивысшими техническими ха-
рактеристиками – мир Aqua de Marco.

  

Философия и ценности бренда - вдохновлять и формировать вкусы потребителей, прив-
носить своим опытом весомый вклад в развитие сантехники в дизайне интерьера, уважать 
достижения бизнес-партнеров в отрасли и придерживаться философии абсолютно искрен-
него и честного партнерства.

МИР Aqua de Marco

Наши достижения - Ваши преимущества 

уникальная продукция собственного производства 
с гарантированным качеством и конкурентной ценой;

широкий и современный коллекционный и модельный ряд;

только современные технологии и экологически чистые материалы; 

успешный и совместный рост в долгосрочном партнерстве;

рекламная и маркетинговая поддержка, бонусы и привилегии.

Ценности Aqua de Marco близки каждому

комфорт семьи и забота о ней - наш приоритет;

равные возможности для каждого человека;

абсолютная вовлеченность и ответственность за результат.
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Новая коллекция «MONACO» гармонично впишется как в классический, 
так и минималистический стиль. Акцентной деталью данной серии явля-
ется рифленый фасад, который придает внешнему виду мебели глубины 
и ритмичности, а также оказывает завораживающее и умиротворяющее 
действие.

Коллекция выпускается в трех трендовых цветах: белая кожа, аквамарин 
и графит. Покрытие в пленке ПВХ с эффектом Soft-touch – гладкое и мато-
вое по внешнему виду, мягкое и бархатное на ощупь. Благодаря универ-
сальному отверстию на столешнице тумба может комплектоваться любой 
подходящей по размеру и форме накладной раковиной. Комплект тумбы с 
раковиной и шкаф-пенала можно дополнить зеркалом с LED-подсветкой 
из нашего большого ассортимента ТМ Aqua de Marco.

MONACO 
Размерный ряд: 70/80/90 см;
Цвет мебели: белая кожа, аквамарин, графит; 
Материал боковин и фасадов: МДФ в матовой пленке ПВХ с эффек-
том Soft-touch;
Материал ящика: ЛДСП дуб Крафт белый 10мм;
Материал внутренних полок в пенале: стекло 6мм;
Петли со встроенным доводчиком;
Выдвижной ящик на шариковых направляющих скрытого монтажа с 
механизмом Push-to-open;
Подвесной шкаф-пенал шириной 35см универсальный. Для смены 
ориентации изделие поворачивается на 180 градусов.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 
И КОМПЛЕКТАЦИЯ:



MONACO  70/80/90 см

5 6

Тумба подвесная под накладной умывальник MONACO 70 см аквамарин
Тумба подвесная под накладной умывальник MONACO 80 см аквамарин
Тумба подвесная под накладной умывальник MONACO 90 см аквамарин
Шкаф-пенал подвесной MONACO 35 cм /универсальный/ аквамарин



MONACO  70/80/90 см

7 8

Тумба подвесная под накладной умывальник MONACO 70 см графит
Тумба подвесная под накладной умывальник MONACO 80 см графит
Тумба подвесная под накладной умывальник MONACO 90 см графит
Шкаф-пенал подвесной MONACO 35 cм /универсальный/ графит



MONACO  70/80/90 см

9 10

Тумба подвесная под накладной умывальник MONACO 70 см белая кожа
Тумба подвесная под накладной умывальник MONACO 80 см белая кожа
Тумба подвесная под накладной умывальник MONACO 90 см белая кожа
Шкаф-пенал подвесной MONACO 35 cм /универсальный/ белая кожа



MONACO шкаф-пенал

11 12

Шкаф-пенал подвесной MONACO 35 cм /универсальный/ аквамарин
Шкаф-пенал подвесной MONACO 35 cм /универсальный/ графит
Шкаф-пенал подвесной MONACO 35 cм /универсальный/ белая кожа

Пенал «MONACO» универсальный, 
для смены ориентации изделие 
поворачивается на 180 градусов.

180о



Новая коллекция мебели «MELBOURNE» от Торговой Марки «Aqua de 
Marco» отличается своей оригинальностью, практичностью и функ-
циональностью.

Характерные особенности серии: простые строгие линии, отсутствие 
лишних элементов и хромированная рейлинговая ручка, которая эф-
фектно подчеркивает элегантность и лаконичность каждой детали. 
Мебель сочетает в себе две текстуры: корпус выполнен из влагостой-
кого ЛДСП «Дуб Крафт золотой», выгодно подчеркнутым фасадами из 
МДФ в пленке матового серого или глянцевого белого цвета. 

MELBOURNE
Размерный ряд: 40/60/80/100 см;
Варианты расцветки: дуб/белый и дуб/серый;
Материал фасада: МДФ в пленке ПВХ;
Материал корпуса и внутренних полок: 
ЛДСП «Дуб Крафт золотой» / Кроношпан;
Петли со встроенным доводчиком;
Выдвижные ящики на шариковых направляющих скрытого монтажа 
с доводчиком;
Зеркальные шкафы без подсветки с универсальной ориентацией;
Комод подвесной, который можно использовать и в качестве навес-
ного шкафа, и как полупенал.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 
И КОМПЛЕКТАЦИЯ:



MELBOURNE 40/60 см

Зеркальный шкаф MELBOURNE 40 /правый/ дуб  	
Тумба подвесная MELBOURNE 40 /правая/ дуб/серый
Комплектуется умывальником Como 40см /ТМ Cersanit

15

Зеркальный шкаф MELBOURNE 60 /универсальный/ дуб  	
Тумба подвесная /2 ящика/ MELBOURNE 60 дуб/серый
Комплектуется умывальником Como 60 см / ТМ Cersanit
Комод подвесной MELBOURNE 40 /универсальный/ дуб/серый

16



Зеркальный шкаф MELBOURNE 80 /универсальный/ дуб/серый
Тумба подвесная /2 ящика/ MELBOURNE 80 дуб/серый
Комплектуется умывальником Moduo 80 см / ТМ Cersanit

MELBOURNE 80/100 см

17

Зеркальный шкаф MELBOURNE 100 /универсальный/ дуб/серый
Тумба подвесная /2 ящика/ MELBOURNE 100 дуб/серый
Комплектуется умывальником Прима 100 / TM Florentina

18



MELBOURNE 40/60 см

19

Зеркальный шкаф MELBOURNE 40 /правый/ дуб  	
Тумба подвесная MELBOURNE 40 /правая/ дуб/белый
Комплектуется умывальником Como 40см /ТМ Cersanit

20

Зеркальный шкаф MELBOURNE 60 /универсальный/ дуб  	
Тумба подвесная /2 ящика/ MELBOURNE 60 дуб/белый
Комплектуется умывальником Como 60 см / ТМ Cersanit
Комод подвесной MELBOURNE 40 /универсальный/ дуб/белый  	



MELBOURNE 80/100 см

21

Зеркальный шкаф MELBOURNE 80 /универсальный/ дуб/белый
Тумба подвесная /2 ящика/ MELBOURNE 80 дуб/белый
Комплектуется умывальником Moduo 80 см / ТМ Cersanit

22

Зеркальный шкаф MELBOURNE 100 /универсальный/ дуб/белый
Тумба подвесная /2 ящика/ MELBOURNE 100 дуб/белый
Комплектуется умывальником Прима 100 / TM Florentina



MELBOURNE комод 40 см

23

Комод подвесной MELBOURNE 40 /универсальный/ дуб/белый	
Комод подвесной MELBOURNE 40 /универсальный/ дуб/серый 	

Комод «MELBOURNE» можно использовать и в качестве навесного 
шкафа, и как полупенал, в зависимости от высоты монтажа. А если 
повесить два изделия друг над другом, то получится полноценный 
шкаф-пенал. Комод универсальный (сделан по тому же принципу, 
что и зеркальные шкафы), для смены ориентации изделие 
поворачивается на 180 градусов.

180о
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Эстетика минимализма с каждым годом становится все более востребо-
ванной: в тренде интерьеры с чистыми линиями и минимумом лишних де-
талей. В основу коллекции «SKANDI» заложены три основных качества 
современной дизайна – легкость, оригинальность и практичность. Ком-
плекты прекрасно сочетают в себе четкие геометрические формы и плав-
ную фрезеровку фасадов. Лаконичным завершением общей композиции 
является стильная хромированная ручка. Коллекция выпускается в двух 
цветовых вариациях: в белом и в сочетании дуб Крафт золотой/белый.

Тумба оснащена двумя ящиками: внешний - на направляющих скрытого 
монтажа с доводчиком и внутренний - открывающийся с помощью меха-
низма Push-to-Open. Благодаря этой конструкции, мебель очень компакт-
на, функциональна и удобна в эксплуатации. 

SKANDI 
Размерный ряд: 60/80 см;
Цвет мебели: белый и дуб крафт золотой/белый; 
Материал фасадов: МДФ в глянцевой эмали;
Материал корпуса: ЛДСП;
Петли со встроенным доводчиком;
Выдвижные ящики на шариковых направляющих скрытого монтажа 
с доводчиком;
Зеркальные шкафы с подсветкой. Блок розетка/выключатель рас-
положен внутри шкафа.      

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 
И КОМПЛЕКТАЦИЯ:



SKANDI 60/80 см

27

Зеркальный шкаф SKANDI  60 дуб/белый
Зеркальный шкаф SKANDI  80 дуб/белый

28

Тумба подвесная /2 ящика/ SKANDI  60 дуб/белый
Тумба подвесная /2 ящика/ SKANDI  80 дуб/белый
Комплектуется умывальниками  Moduo 60/80 /TM Cersanit
Шкаф-пенал подвесной SKANDI 40 /правый/ дуб/белый



SKANDI 60/80 см

29

Зеркальный шкаф SKANDI  60 белый
Зеркальный шкаф SKANDI  80 белый

30

Тумба подвесная /2 ящика/ SKANDI 60 белый
Тумба подвесная /2 ящика/ SKANDI 80 белый
Комплектуется умывальниками  Moduo 60/80 /TM Cersanit
Шкаф-пенал подвесной SKANDI 40 /правый/ белый



В дизайне коллекции «ORLANDO» мы постарались передать основные 
элементы, присущие модному и актуальному стилю лофт, а именно – нату-
ральные материалы, практичные и простые формы и побольше открытого 
пространства. Акцентной деталью данной серии стали белые открытые 
ниши, выполненные из тонкого ЛДСП, которые в сочетании с текстурой 
фасадов и корпуса придают мебели естественность и легкость, наполня-
ют помещение светом и воздухом.

Столешница на тумбах из МДФ и покрыта двумя слоями эмали и слоем 
акрилового лака, которые помимо визуального эффекта еще и повыша-
ют устойчивость к разного вида воздействиям. Благодаря универсальному 
отверстию на столешнице модель может комплектоваться любой подходя-
щей по размеру и форме накладной раковиной. 

ORLANDO
Размерный ряд: 65/85/100см;
Цвет мебели: бежевый, серый; 
Материал корпуса и фасадов: ЛДСП, покрытый акриловый лаком;
Материал столешницы: МДФ в белой глянцевой эмали;
Петли со встроенным доводчиком;
Выдвижной ящик на шариковых направляющих скрытого монтажа с 
механизмом Push-to-open;
Шкаф-пенал шириной 48см выпускается как в левом, так и правом 
исполнении.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 
И КОМПЛЕКТАЦИЯ:



ORLANDO 65/85 см

33

Зеркальный шкаф ORLANDO 65 бежевый
Зеркальный шкаф ORLANDO 85 бежевый

34

Тумба подвесная под накладной умывальник /2 ящика/ ORLANDO 65 бежевый
Тумба подвесная под накладной умывальник /2 ящика/ ORLANDO 85 бежевый



ORLANDO 100 см

35

Зеркальный шкаф ORLANDO 100 бежевый

36

Тумба подвесная под накладной умывальник/2 ящика/ ORLANDO 100 бежевый
Шкаф-пенал подвесной ORLANDO 40 /правый/ бежевый
Шкаф-пенал подвесной ORLANDO 40 /левый/ бежевый



ORLANDO 65/85 см

37

Зеркальный шкаф ORLANDO 65 серый
Зеркальный шкаф ORLANDO 85 серый

38

Тумба подвесная под накладной умывальник /2 ящика/ ORLANDO 65 серый
Тумба подвесная под накладной умывальник /2 ящика/ ORLANDO 85 серый



ORLANDO 100 см

39

Зеркальный шкаф ORLANDO 100 серый

40

Тумба подвесная под накладной умывальник /2 ящика/ ORLANDO 100 серый
Шкаф-пенал подвесной ORLANDO 40 /правый/ серый
Шкаф-пенал подвесной ORLANDO 40 /левый/ серый



Коллекция мебели «PALERMO» практична, функциональна и отвечает всем 
требованиям современного дизайна. Плавные линии фасадов дополняет 
оригинальный вырез под ручку, который придает всей коллекции особую 
индивидуальность. Фасады и корпус мебели изготовлены из МДФ с лако-
красочным эмалевым покрытием, обладающим высокой устойчивостью к 
ультрафиолету, повышенной температуре и влажности. 

Тумбы «PALERMO» комплектуются одноимёнными раковинами из литьевого 
мрамора, которые отлично подходят для ванных комнат в скандинавском 
стиле, а также лофт и минимализм. Строгая прямоугольная форма рако-
вины и самой чаши с округлыми углами усиливает идею лаконичности в 
дизайне.

PALERMO
Размерный ряд: 80/100 см;
Цвет мебели - белый; 
Материал боковин и фасадов: МДФ в глянцевой эмали;
Материал корпуса и внутренних полок: белый ЛДСП;
Петли со встроенным доводчиком;
Выдвижные ящики на шариковых направляющих скрытого монтажа 
с доводчиком;
Зеркальные шкафы без подсветки с распашными дверками;
Шкаф-пенал подвесной шириной 40см выпускается в левом и пра-
вом исполнении.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 
И КОМПЛЕКТАЦИЯ:



Зеркальный шкаф PALERMO 80 

PALERMO 80 см

43

Тумба подвесная /2 ящика/ PALERMO  80  
Тумба подвесная /2 двери/ PALERMO  80   
Комплектуется умывальником  Palermo 80  
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PALERMO 80 см

45

Зеркальный шкаф PALERMO 80 
Тумба напольная /2 ящика/ PALERMO 80  
Комплектуется умывальником  Palermo 80 
 	

46



Зеркальный шкаф PALERMO 100 
Тумба подвесная /2 ящика/ PALERMO 100  
Комплектуется умывальником  Palermo 100 

PALERMO 100  см

47

Шкаф-пенал подвесной PALERMO 40 /правый/
Шкаф-пенал подвесной PALERMO 40 /левый/
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«OLIVIA» - коллекция мебели, сочетающая в себе современный дизайн и 
безупречное исполнение. Плавные линии, скругленные углы вырезов всех 
элементов придают ей легкость и воздушность, а продуманный функцио-
нал и система внутренней организации делают её удобной. Оптимальное 
решение для тех, кто мечтает о светлом и стильном интерьере в ванной 
комнате. Фасады и корпус мебели изготовлены из МДФ с лакокрасочным 
эмалевым покрытием, обладающим высокой устойчивостью к ультрафио-
лету, повышенной температуре и влажности. 

Тумбы и пеналы выпускаются в напольном и подвесном исполнении. Зер-
кальные шкафы имеют встроенную люминесцентной подсветку, а блок ро-
зетка/выключатель расположен внутри шкафа. Тумбы комплектуются ра-
ковинами из литьевого мрамора ПРИМА TM Florentina.

OLIVIA
Размерный ряд: 35/65/80/100 см;
Цвет мебели - белый; 
Материал боковин и фасадов: МДФ в глянцевой эмали;
Материал корпуса и внутренних полок: белый ЛДСП;
Петли со встроенным доводчиком;
Выдвижные ящики на шариковых направляющих скрытого монтажа 
с доводчиком;
Зеркальные шкафы с люминесцентной подсветкой, встроенной в 
верхнюю часть шкафа;
Шкаф-пеналы подвесной/напольный шириной 40см выпускаются 
только в правом исполнении.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 
И КОМПЛЕКТАЦИЯ:



Зеркальный шкаф OLIVIA 65
Зеркальный шкаф OLIVIA 80
Зеркальный шкаф OLIVIA 100

OLIVIA 65/80/100 см
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Тумба подвесная /1 ящик/ OLIVIA 65  
Тумба подвесная /1 ящик/ OLIVIA 80
Тумба подвесная /1 ящик/ OLIVIA 100  
Комплектуется умывальниками Прима 65, 80, 100 / TM Florentina
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Зеркальный шкаф OLIVIA 65
Зеркальный шкаф OLIVIA 80

OLIVIA 65/80 см
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Тумба напольная /2 двери/ OLIVIA 65  
Тумба напольная /2 ящика/ OLIVIA 80
Тумба напольная /3 ящика/ OLIVIA 80  
Комплектуется умывальниками Прима 65, 80 / TM Florentina 	
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Зеркальный шкаф OLIVIA 100 

OLIVIA 100 см
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Тумба напольная /2 ящика/ OLIVIA 100 
Шкаф-пенал подвесной OLIVIA 40
Шкаф-пенал напольный OLIVIA 40
Комплектуется умывальником Прима 100 / TM Florentina 	
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В основу коллекции «AXIOMA» заложены три основных качества совре-
менной мебели – легкость, оригинальность и практичность. Сочетание 
четких геометрические форм фасадов и хромированной профильной руч-
ки отвечает идее лаконичности в дизайне и делает комплект актуальным 
по своему стилистическому решению. Фасады и корпус мебели изготовле-
ны из МДФ с лакокрасочным эмалевым покрытием, обладающим высокой 
устойчивостью к ультрафиолету, повышенной температуре и влажности. 

Для удобства выбора тумбы и пеналы выпускаются в напольном и подвес-
ном исполнении. Ящики легко и плавно выдвигаются благодаря удобным 
профильным ручкам, которые крепятся на торец фасадов по всей длине. 
Зеркальные дверки на подвесных шкафах «AXIOMA» открываются с помо-
щью механизма Push-to-open.

AXIOMA
Размерный ряд: 60/80/100 см;
Цвет мебели - белый; 
Материал боковин и фасадов: МДФ в глянцевой эмали;
Материал корпуса и внутренних полок: белый ЛДСП;
Петли со встроенным доводчиком;
Выдвижные ящики на шариковых направляющих скрытого монтажа 
с доводчиком;
Зеркальные шкафы без подсветки с распашными дверками;
Шкаф-пеналы подвесной/напольный шириной 40см выпускаются 
только в правом исполнении.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 
И КОМПЛЕКТАЦИЯ:



Зеркальный шкаф AXIOMA 60 
Зеркальный шкаф AXIOMA 80 
Зеркальный шкаф AXIOMA 100 

AXIOMA 60/80/100 см
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Тумба подвесная /1 ящик/ AXIOMA 60   
Тумба подвесная /1 ящик/ AXIOMA 80 
Тумба подвесная /2 ящика/ AXIOMA 60  
Комплектуется умывальниками  Como 60 / TM Cersanit, Прима 80, 100 / TM Florentina
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Зеркальный шкаф AXIOMA 60 
Зеркальный шкаф AXIOMA 80 
Зеркальный шкаф AXIOMA 100 

AXIOMA 60/80/100 см
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Тумба напольная /2 ящика/ AXIOMA 60  
Тумба напольная /2 ящика/ AXIOMA 80 
Тумба напольная /1 дверь, 2 ящика/ AXIOMA 100   
Комплектуется умывальниками Como 60 / TM Cersanit, Прима 80, 100 / TM Florentina 	
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AXIOMA пеналы
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Шкаф-пенал подвесной AXIOMA 40
Шкаф-пенал напольный AXIOMA 40 	
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Коллекция мебели «VIKTORIA» выделяется своей изысканностью и просто-
той. Благодаря тонким элегантным линиям фрезеровок, плавным изгибам 
вырезов под ручку и удобной чаше овальной формы комплект смотрит-
ся легко и компактно в любом интерьере, не вызывая ощущения нагромо-
ждения. Для покрытия фасадов и боковин мебели использованы высокока-
чественная полиуретановая эмаль и лак производства Италии, имеющие 
высокую устойчивость к механическим и климатическим нагрузкам. Повы-
шенная влагостойкость не даёт воде испортить покрытие. Эмаль не пой-
дёт трещинами и не потеряет насыщенности цвета со временем. 

Коллекция «VIKTORIA» выпускается в трех популярных размерах: 45, 55 и 
60см. Тумбы комплектуются фаянсовыми раковинами Уют /TM Rosa.

VIKTORIA 
Размерный ряд: 45/55/60 см;
Цвет мебели - белый; 
Материал фасадов: МДФ в глянцевой эмали;
Материал корпуса и полок: белый ЛДСП;
Петли со встроенным доводчиком;
Ящики на шариковых направляющих полного выдвижения;
Шкаф-пенал напольный оснащен корзиной для белья. Выпускается 
в левом и правом исполнении.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 
И КОМПЛЕКТАЦИЯ:



VIKTORIA 45/55 см
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Зеркальный шкаф VIKTORIA 45 /левый/ 
Зеркальный шкаф VIKTORIA 55 /левый/ 
Зеркальный шкаф VIKTORIA 55 /правый/ 
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Тумба напольная VIKTORIA 45 
Тумба напольная VIKTORIA 55 
Тумба напольная /1 ящик/ VIKTORIA 55
Комплектуется умывальниками Уют 45/55 /TM Rosa



VIKTORIA 60 см
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Зеркальный шкаф VIKTORIA 60 /левый/ 
Зеркальный шкаф VIKTORIA 60 /правый/
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Тумба напольная VIKTORIA 60 
Тумба напольная /1 ящик/ VIKTORIA 60
Тумба напольная /2 ящика/ VIKTORIA 60
Комплектуется умывальником Уют 60 /TM Rosa
Шкаф-пенал VIKTORIA 40 /левый/ 
Шкаф-пенал VIKTORIA 40 /правый/ 



Новинка компании «OSTIN» подойдет для элегантных и лаконичных 
интерьеров с чёткой и понятной организацией пространства. Про-
стота форм, строгий геометрический рисунок на фасадах, отсутствие 
лишних декоративных элементов – вот отличительные черты данной 
коллекции. В моделях «OSTIN» белые глянцевые фасады с фрезеров-
кой повторяют правильные формы раковины и прекрасно гармони-
руют с изящными квадратными хромированными ручками.

В случае необходимости дополнительного места для хранения в ван-
ной, комплекты коллекции можно дополнить шкаф-пеналами, комо-
дами и навесными шкафчиками из той же серии.

OSTIN
Размерный ряд: 50/70/80/100 см;
Цвет мебели - белый; 
Материал боковин и фасадов: МДФ в белой глянцевой пленке ПВХ;
Материал корпуса и внутренних полок: ЛДСП;
Петли со встроенным доводчиком;
Выдвижные ящики на шариковых направляющих скрытого монтажа 
с доводчиком;
Зеркальные шкафы с подсветкой и оснащены розеткой с выключа-
телем;
Шкаф-пенал 30/40 с ящиком и двумя дверками. Модель 40ого раз-
мера комплектуется корзиной для белья.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 
И КОМПЛЕКТАЦИЯ:



Зеркальный шкаф OSTIN 50 /правый, левый/ 
Тумба напольная /1 дверь/ OSTIN 50  /правая/ 
Тумба напольная /2 двери/ OSTIN 50	
Комплектуется умывальником Como 50 см / ТМ Cersanit

OSTIN 50/70  см

73

Зеркальный шкаф OSTIN 70 /правый, левый/ 
Тумба напольная /2 двери/ OSTIN 70  
Тумба напольная  /1 дверь, 2 ящика/ OSTIN 70  
Комплектуется умывальником Como 70 см / ТМ Cersanit
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OSTIN 80/100  см

Зеркальный шкаф OSTIN 80   
Тумба напольная /2 двери/ OSTIN 80 
Тумба напольная  /1 дверь, 2 ящика/ OSTIN 80 
Комплектуется умывальником Moduo 80 см /ТМ Cersanit
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Зеркальный шкаф OSTIN 100 
Тумба напольная /3 двери/ OSTIN 100 
Комплектуется умывальником Прима 100 / TM Florentina
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OSTIN 100  см
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Зеркальный шкаф OSTIN 100 
Тумба напольная /2 двери, 2 ящика/ OSTIN 100 
Тумба напольная /1 дверь, 4 ящика/ OSTIN 100 
Комплектуется умывальником Прима 100 / TM Florentina
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OSTIN пеналы
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Шкаф-пенал напольный OSTIN 30 /правый, левый/
Шкаф-пенал напольный /корзина для белья/ OSTIN 40 /правый, левый/
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Коллекция «SYDNEY» особенно органично смотрится в интерьерах в 
скандинавской стиле. Широкий размерный ряд, удобный функционал 
и лаконичный изящный дизайн позволяют вписать коллекцию как в 
просторные ванные комнаты, так и небольшие. 

Модели смотрятся интересно благодаря нише, которая позволя-
ет открывать дверки и ящики держась за фасад. В углублении видна 
фальш-панель в контрастной древесной отделке «Дуб Крафт золо-
той». Эта акцентная деталь придает мебели индивидуальность и по-
зволяет подчеркнуть её правильные пропорции. Зеркальные и навес-
ные шкафы, комоды с ящиками и шкаф-пенал с корзиной для белья 
отлично дополняют комплект, создавая достаточно места для допол-
нительного хранения разных принадлежностей.

SYDNEY ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 
И КОМПЛЕКТАЦИЯ:

Размерный ряд: 40/50/60/70/80/100 см;
Цвет мебели - белый; цвет вставки – Дуб Крафт золотой;
Материал боковин и фасадов: МДФ в белой глянцевой пленке ПВХ;
Материал корпуса и внутренних полок: ЛДСП;
Петли со встроенным доводчиком;
Выдвижные ящики на шариковых направляющих скрытого монтажа 
с доводчиком;
Зеркальные шкафы 50/60/70/80 без подсветки с универсальной 
ориентацией;
Комоды с верхним выдвижным ящиком и отделением с полками;
Навесные шкафы с распашными дверками и открытой нижней пол-
кой;
Шкаф-пенал оснащен корзиной для белья.



Зеркальный шкаф SYDNEY 40 /правый/ 
Тумба напольная SYDNEY 40 /правая/  	
Комплектуется умывальником Como 40 см /ТМ Cersanit

SYDNEY 40/50  см
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Зеркальный шкаф SYDNEY 50 /универсальный/ 
Тумба напольная /2 двери/ SYDNEY 50 
Тумба напольная /2 ящика/ SYDNEY 50 
Комплектуется умывальником Como 50 см / ТМ Cersanit
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Зеркальный шкаф SYDNEY 60 /универсальный/ 
Тумба напольная /2 двери/ SYDNEY 60 
Тумба напольная /2 ящика/ SYDNEY 60 
Комплектуется умывальником Como 60 см / ТМ Cersanit

SYDNEY 60/70  см
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Зеркальный шкаф SYDNEY 70 /универсальный/ 
Тумба напольная /2 двери/ SYDNEY 70 
Тумба напольная /2 ящика/ SYDNEY 70 
Комплектуется умывальником Como 70 см / ТМ Cersanit
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Зеркальный шкаф SYDNEY 80 /универсальный/ 
Тумба напольная /1 дверь, 2 ящика/ SYDNEY 80  
Тумба напольная /2 ящика/ SYDNEY 80 
Комплектуется умывальником Moduo 80 см / ТМ Cersanit

SYDNEY 80/100 см
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Зеркальный шкаф SYDNEY 100  
Тумба напольная /2 двери, 2 ящика/ SYDNEY 100 
Комплектуется умывальником Прима 100 / TM Florentina
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Комод напольный SYDNEY 35 /правый/
Шкаф навесной SYDNEY 35 /правый/  

SYDNEY комоды, шкафы, пенал
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Комод напольный SYDNEY 50 
Шкаф навесной SYDNEY 50  
Шкаф-пенал напольный SYDNEY 35 /корзина для белья /правый/
Шкаф-пенал напольный SYDNEY 35 /корзина для белья /левый/ 
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Простая и строгая мебель для ванной комнаты «BALTICA» – идеальный вы-
бор для лаконичных интерьеров. Прямоугольные формы фасадов с гори-
зонтальной фрезеровкой и удобная врезная хромированная ручка – все 
это создает стильный минималистичный гарнитур. Фасад и корпус модели 
выполнены из МДФ / ЛДСП и облицованы глянцевой пленкой ПВХ, которая 
совершенно спокойно выдерживает любые влажные условия и устойчива 
к истиранию. Глубокая раковина с округлым передним бортиком хорошо 
вписывается в эту коллекцию. 

Тумбы и пеналы выпускаются в напольном исполнении. Зеркальные шка-
фы с подсветкой и со шкафчиками. Тумбы комплектуются фаянсовыми умы-
вальниками Erica 60/70/80 см /Cersanit.

BALTICA
Размерный ряд: 60/70/80 см;
Цвет мебели - белый; 
Материал боковин и фасадов: МДФ в глянцевой пленке ПВХ;
Материал корпуса и внутренних полок: белый ЛДСП;
Петли со встроенным доводчиком;
Выдвижные ящики на шариковых направляющих полного выдвиже-
ния;
Шкаф-пенал шириной 40см выпускается как в правом, так и в левом 
исполнении.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 
И КОМПЛЕКТАЦИЯ:



Зеркальный шкаф BALTICA 60 /левый/
Зеркальный шкаф BALTICA 60 /правый/
Зеркальный шкаф BALTICA 70 /левый/ 
Зеркальный шкаф BALTICA 70 /правый/

BALTICA 60/70 см
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Тумба напольная /1 ящик, 2 двери/ BALTICA 60   
Тумба напольная /3 ящика, 1 дверь/ BALTICA 70
Комплектуется умывальниками Erica 60/70 см /ТМ Cersanit
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Зеркальный шкаф BALTICA 80

BALTICA 80 см
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Тумба напольная /2 ящика, 2 двери/ BALTICA 80
Комплектуется умывальником Erica 80 см /ТМ Cersanit
Шкаф-пенал напольный BALTICA 40 /правый/
Шкаф-пенал напольный BALTICA 40 /левый/ 
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Коллекция мебели «ELEGANSE» - для тех, кто ценит комфорт и практич-
ность. Серия выполнена в минималистическом стиле, поэтому не будет пе-
регружать пространство и перетягивать на себя внимание. А благодаря 
деликатному акценту в виде хромированной или позолоченной врезной 
ручки мебель точно не будут смотреться скучно. Предметы из коллекций  
«ELEGANSE» выполнены в белом цвете и из высококачественных материа-
лов, гарантирующих высокую износостойкость. Корпус и фасады покрыты 
полиакриловой эмалью бренда RENNER (Italia), которая надежно защища-
ет мебель от воздействия влаги. Широкий размерный ряд комплектов (от 
50 до 105 см) дополняется универсальными навесными шкафчиками и пе-
налами.

ELEGANSE
Размерный ряд: 50/60/65/70/75/80/85/105 см;
Цвет мебели: белый; 
Цвет фурнитуры: хром/золото;
Материал боковин и фасадов: МДФ в глянцевой пленке ПВХ;
Материал корпуса и внутренних полок: белый ЛДСП;
Петли со встроенным доводчиком;
Выдвижные ящики на шариковых направляющих полного выдвиже-
ния;
Шкаф-пенал шириной 40см выпускается как в правом, так и в левом 
исполнении.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 
И КОМПЛЕКТАЦИЯ:



Зеркальный шкаф ELEGANSE 50 /левый/ хром
Зеркальный шкаф ELEGANSE 50 /правый/ хром
Зеркальный шкаф ELEGANSE 60 /левый/ хром
Зеркальный шкаф ELEGANSE 60 /правый/ хром

Зеркальный шкаф ELEGANSE 65 /левый/ хром
Зеркальный шкаф ELEGANSE 65 /правый/ хром

ELEGANSE 50/60/65 см
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Тумба напольная ELEGANSE 50 хром 
Тумба напольная ELEGANSE 60 хром
Тумба напольная /1 ящик/ ELEGANSE 60 хром
Тумба напольная /3 ящика/ ELEGANSE 65 хром
Комплектуется умывальниками  Элеганс 50/60/65 /TM Rosa
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ELEGANSE 70/75/80 см
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Зеркальный шкаф ELEGANSE 70 /левый/ хром
Зеркальный шкаф ELEGANSE 70 /правый/ хром
Зеркальный шкаф ELEGANSE 75 /левый/ хром
Зеркальный шкаф ELEGANSE 75 /правый/ хром
Зеркальный шкаф ELEGANSE 80 хром

102

Тумба напольная /3 ящика/ ELEGANSE 70 хром
Тумба напольная /2 ящика/ ELEGANSE 75 хром
Тумба напольная /1 ящик/ ELEGANSE 80 хром
Комплектуется умывальниками  Элеганс 75 /ТМ Kirovit, Erica 70/80 /TM Cersanit



ELEGANSE 85/105 см
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Зеркальный шкаф ELEGANSE 85 хром
Зеркальный шкаф ELEGANSE 105 хром
Шкаф подвесной ELEGANSE 50 хром
Шкаф подвесной ELEGANSE 60 хром
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Тумба напольная /1 ящик/ ELEGANSE 85 хром 
Тумба напольная /3 ящика/ ELEGANSE 105 хром
Комплектуется умывальниками  Элеганс 85/105 /ТМ Kirovit 
Шкаф-пенал напольный ELEGANSE 40 /левый/ хром
Шкаф-пенал напольный ELEGANSE 40 /правый/ хром



ELEGANSE 75/85/105 см
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Зеркальный шкаф ELEGANSE 75 /левый/ золото
Зеркальный шкаф ELEGANSE 75 /правый/ золото
Зеркальный шкаф ELEGANSE 85 золото
Зеркальный шкаф ELEGANSE 105 золото
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Тумба напольная /2 ящика/ ELEGANSE 75 золото
Тумба напольная /1 ящик/ ELEGANSE 85 золото 
Тумба напольная /3 ящика/ ELEGANSE 105 золото
Комплектуется умывальниками Элеганс 75/85/105 /ТМ Kirovit 
Шкаф-пенал напольный ELEGANSE 40 /левый/ золото
Шкаф-пенал напольный ELEGANSE 40 /правый/ золото



Зеркала с интегрированной LED-подсветкой требуют основательного 
подхода в вопросе выбора материалов, так как используются в помеще-
ниях с избыточной влажностью. Поэтому в качестве основы для всего ас-
сортимента наша компания выбрала продукцию лидера отечественной 
стекольной индустрии - AGC Glass Russia . 

Зеркальное полотно AGC с серебряной амальгамой, толщиной 4мм, хо-
рошо выдерживает механические нагрузки и не тускнеет в процессе экс-
плуатации. Кроме основного серебряного покрытия, создающего отра-
жающий эффект, задняя сторона полотна обработана антикоррозийным 
веществом для предохранения материала от влаги. 

Зеркала с LED-подсветкой 
зеркальное полотно AGC толщиной 4мм;
оригинальный и стильный дизайн;
излучают рассеянный свет, который безопасен для глаз;
светодиодные ленты очень экономичны и долговечны,
они дают качественный свет и служат более 10 лет;
широкий размерный ряд и разнообразие форм;
эргономичность и функциональность;
качественная фурнитура и надежная упаковка;
класс защиты IP44;
отличное соотношение цена-качество.

Светодиодная лента (LED):
Постоянное напряжение 12В
Мощность 9.6 Вт/м
Цветовая температура Тс 6500 К
Плотность светодиодов 120 LED/м
Световой поток 1000 Лм/м
Индекс цветопередачи CRI > 80; 
Тип светодиодов 2835 SMD Led
Класс защиты от поражения 
эл. током II
Степень защиты IP20

Блок питания   
стабилизированного 
напряжения для LED:
Входное напряжение 
питания 200В-240Вт ~ 
50/60 Гц
Выходное напряжение 12В
Мощность 36 Вт или 60 Вт
Степень защиты IP44

LED-зеркала предназначены для использования в бытовых условиях при 
температуре не ниже +10°С и относительной влажности воздуха не более 
70%. LED-подсветка предназначена для подключения к сети 220 В, 50 Гц.

Производитель имеет право без предварительного уведомления вносить 
изменения в изделие, которые не ухудшают его технические характери-
стики, а являются результатом работ по усовершенствованию его кон-
струкции или технологии производства.

Преимущества LED-зеркал ТМ Aqua De Marco:

Общие характеристики LED-зеркал ТМ Aqua De Marco

Технические характеристики:



MILAN
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Зеркало с интегрированной LED-подсветкой MILAN обладает так называемым эффектом «парения», 
который очень оригинально смотрится в вечернее время при выключенном основном освещении в 
комнате. Полотно таких зеркал имеет размер, немного превышающий габариты корпуса. В сочетании 
с подсветкой такая конструкция при взгляде спереди создаёт ощущение, словно зеркало парит в 
воздухе в нескольких сантиметрах от стены.

110

Ещё один плюс заключается в расположении подсветки, которая направлена из корпуса на стены. 
Если в помещении используется рельефная отделка стен или иная необычная фактура — «парящая» 
подсветка подчеркнёт и акцентирует на ней внимание.
Зеркало MILAN универсальное: при желании можно легко поменять ориентацию зеркала с 
горизонтальной на вертикальную и наоборот. Кнопка сенсорного выключателя в горизонтальном 
положении зеркала расположена в нижнем левом углу, а в вертикальном - в правом углу.

Артикул Размеры 
(Ш*В*Гл), мм

MIL50/60 500*600*25

MIL50/70 500*700*25

MIL60/80 600*800*25

MIL70/100 700*1000*25

MIL70/90 700*900*25

MIL80/100 800*1000*25

MIL50/150 500*1500*25

ПАРЯЩИЕ ЗЕРКАЛА



MILAN
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Круглое зеркало MILAN с интегрированной LED-подсветкой светит ярко, но не раздражающе, и 
потребляет минимум электричества. Мощность 12В. Класс пылевлагозащиты IP-44. Зеркальное 
полотно ведущего европейского производителя AGC толщиной 4мм, которое отличаются не только 
высоким качеством, но и экологичностью.
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Сенсорный выключатель с диммированием управляется легким касанием кнопки, 
расположенной на поверхности зеркального полотна. Короткое касание менее 0,5с – 
включение или выключение освещения. Длительное касание более 0,5с - увеличение или 
уменьшение яркости освещения.

Артикул Размеры 
(Ш*В*Гл), мм

MIL55 550*550*25

MIL65 650*650*25

MIL77 770*770*25

MIL100 1000*1000*25

ПАРЯЩИЕ ЗЕРКАЛА



AMAZON / AMAZON MUSIC
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Зеркало AMAZON с сенсорным выключателем, который управляется легким касанием кнопки 
в форме логотипа компании, расположенной на поверхности зеркального полотна. Данная 
модель дополнительно оснащена антизапотевателем, что представляет с собой специальный 
нагревательный элемент, благодаря которому зеркало не покрывается испариной. 
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Зеркало AMAZON MUSIC является аналогом  зеркала AMAZON по всем характеристикам 
и свойствам, но еще дополнительно укомплектовано встроенными Bluetooth-динамиками, 
благодаря которым можно слушать любимые треки, не боясь повредить смартфон при приеме 
ванны

Артикул
Размеры 

(Ш*В*Гл), мм
Зона 

подогреваAMAZON AMAZON 
MUSIC

Amz50/70 AmzMus50/70 500*700*30 300*200

Amz60/80 AmzMus60/80 600*800*30 400*300

Amz70/90 AmzMus70/90 685*890*30 400*300

Amz80/60 AmzMus80/60 800*600*30 400*300

Amz80/90 AmzMus80/90 800*900*30 400*300

Amz90/70 AmzMus90/70 890*685*30 600*400

Amz100/70 AmzMus100/70 1000*700*30 600*400

Amz105/85 AmzMus105/85 1050*850*30 600*400

Amz120/80 AmzMus120/80 1200*800*30 600*400



BALATON
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Зеркало BALATON смотрится стильно и гармонично, впишется в любой интерьер. Модель оснащена 
сенсорным выключателем с функцией плавного диммирования. Короткие и легкие касания кнопки 
включения в форме логотипа компании, расположенной на поверхности зеркального полотна,  
регулируют яркость свечения. 

Артикул Размеры 
(Ш*В*Гл), мм

Bal70/90 685*890*30

Bal80/55 800*550*30

Bal90/70 890*685*30

Bal100/70 1000*700*30

SIENA
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Зеркало SIENA - прямоугольной формы, что делает его универсальным и удобным в 
использовании помещений разной площади. Оснащение светодиодной подсветкой по 
периметру позволяет получить более правильные геометрические формы в организации 
пространства и  создает визуальный эффект парения зеркала, придавая изысканный 
футуристический стиль интерьеру.

Артикул Размеры 
(Ш*В*Гл), мм

Sien50/70 500*700*30

Sien60/80 600*800*30

Sien70/90 685*915*30

Sien80/90 800*900*30

Sien100/80 1000*800*30



ELTON
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Зеркало ELTON объединяет в себе оригинальный дизайн, качественные материалы и современные 
технологии. На зеркальной поверхности расположена многофункциональная панель, на которой 
отображается время и температура воздуха, а благодаря встроенным динамикам Bluetooth процесс 
умывания может проходить с музыкальным сопровождением. Функция подогрева и сенсорный 
выключатель добавляют удобство в использовании и уходе. 

Артикул Размеры 
(Ш*В*Гл), мм

Зона 
подогрева

Elt80/60 800*600*30 300*200

Elt90/70 915*685*30 400*300

Elt100/70 1000*700*30 400*300

CARRERA

118

Зеркало CARRERA - одно из самых популярных моделей из нашего ассортимента. Оснащение 
светодиодной подсветкой по периметру позволяет получить более правильные геометрические 
формы в организации пространства. Конструкция водонепроницаема (стандарт IP44 
обеспечивает безопасную эксплуатацию в ванной комнате).

Артикул Размеры 
(Ш*В*Гл), мм

Car60/80 600*800*30

Car70/90 700*900*30

Car80/90 800*900*30

Car100/80 1000*800*30



FLY
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Зеркало FLY, благодаря своей овальной форме и стильному внешнему виду, идеально впишется в 
любой интерьер помещения, будь то ванная, гостиная или спальня. По периметру встроенная LED 
- подсветка с мягким и ровным дневным светом. Материал корпуса - светопропускающий пластик, 
который аккумулирует свет и придает зеркалу эффект «невесомости».

Артикул Размеры 
(Ш*В*Гл), мм

Fly55/100 550*1000*30

Fly60/105 600*1050*30

Fly100/55 1000*550*30

Fly105/60 1050*600*30

RIO
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Зеркало RIO круглой формы – один из самых популярных предметов современного интерьера, 
который останется актуальным еще долгое время. Оно прекрасно впишется в современный 
дизайн, где все продумано до мелочей. Зеркало излучает мягкое, равномерное свечение, без 
каких-либо точек от светодиодной ленты. Свежо, гармонично, функционально - 100% тренд!

Артикул Размеры 
(Ш*В*Гл), мм

Rio65 650*650*30

Rio77 770*770*30



MARONI
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Зеркало MARONI, благодаря своей функциональности и стильному элегантному дизайну 
прекрасно дополнит любой комплект мебели для ванной или спальни. Серебряная амальгама 
в основе зеркального полотна – гарантия влагостойкости и качества изображения. 
Встроенная LED-подсветка усиливает четкость изображения.

Артикул Размеры 
(Ш*В*Гл), мм

Mar55/80 550*800*30

Mar70/90 685*890*30

Mar70/100 700*100*30

Mar80/55 800*55*30

Mar80/100 800*100*30

Mar90/70 890*68,5*30

Mar100/70 1000*70*30

Mar100/80 1000*80*30



Мебельные умывальники
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ПРИМА 65/ FLORENTINA

PALERMO 80

COMO 40/ CERSANIT COMO 50/ CERSANIT COMO 60/ CERSANIT

PALERMO 100

ПРИМА 80 / FLORENTINA ПРИМА 100 / FLORENTINA

Мебельные умывальники
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COMO 70/ CERSANIT COMO 80/ CERSANIT COMO 100/ CERSANIT

MODUO 60/ CERSANIT

 ERICA 60/ CERSANIT ERICA 70/ CERSANIT ERICA 80/ CERSANIT

MODUO 80/ CERSANIT



Мебельные умывальники

125

ЭЛЕГАНС 50/ ROSA

ЭЛЕГАНС 75/ KIROVIT

ЭЛЕГАНС 85/ KIROVIT ЭЛЕГАНС 105/ KIROVIT

ЭЛЕГАНС 60/ ROSA

ЭЛЕГАНС 65/ ROSA

УЮТ 45 / ROSA УЮТ 55 / ROSA УЮТ 60 / ROSA

Мебельные умывальники
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MODUO 40 RING / CERSANIT MODUO 50 SQUARE / CERSANIT MODUO 55 LEAF / CERSANIT

ОЛИМПИЯ 56 / KIROVITГАММА 56 / KIROVIT



Артикул Номенклатура Размеры 
(Ш*Гл*В), см

Вес 
(нетто), 

кг

Вес 
(брутто), 

кг

Объем 
упаковки, 

м3

Штрих-код

MONACO/аквамарин/

2070AQMON   Тумба подвесная MONACO 70 /аквамарин/ 72*48,2*36,6 18,60 19,20 0,149 7930082496794

2080AQMON   Тумба подвесная MONACO 80 /аквамарин/ 80*48,2*36,6 20,00 20,60 0,164 7930082496824

2090AQMON   Тумба подвесная MONACO 90 /аквамарин/ 91,8*48,2*36,6 22,60 23,20 0,194 7930082496855

3035AQMON   Шкаф-пенал подвесной MONACO 35 /аквамарин/
универсальный/

35*30*140 23,70 24,30 0,176 7930082496886

MONACO /графит/

2070GRMON   Тумба подвесная MONACO 70 /графит/ 72*48,2*36,6 18,60 19,20 0,149 7930082496817

2080GRMON   Тумба подвесная MONACO 80 /графит/ 80*48,2*36,6 20,00 20,60 0,164 7930082496848

2090GRMON   Тумба подвесная MONACO 90 /графит/ 91,8*48,2*36,6 22,60 23,20 0,194 7930082496879

3035GSMON   Шкаф-пенал подвесной MONACO 35 /графит/
универсальный/ 

35*30*140 23,70 24,30 0,176 7930082496909

 MONACO /белая кожа/

2070WSMON   Тумба подвесная MONACO 70 /белая кожа/ 72*48,2*36,6 18,60 19,20 0,149 7930082496800

2080WSMON   Тумба подвесная MONACO 80 /белая кожа/ 80*48,2*36,6 20,00 20,60 0,164 7930082496831

2090WSMON   Тумба подвесная MONACO 90 /белая кожа/ 91,8*48,2*36,6 22,60 23,20 0,194 7930082496862

3035WSMON   Шкаф-пенал подвесной MONACO 35 /белая кожа/
универсальный/

35*30*140 23,70 24,30 0,176 7930082496893

                MELBOURNE /дуб/серый/

1040CMEL2.0/V.2.0   Зеркальный шкаф MELBOURNE 40 /правый/дуб/ 40*15*80 11,00 11,50 0,053 7930082495735

1060CMEL//V.2.0   Зеркальный шкаф MELBOURNE 60 /универсальный/дуб/ 60*16,6*80 14,90 15,40 0,087 7930082495773

1080GCMEL/V.2.0   Зеркальный шкаф MELBOURNE 80 /универсальный/дуб/
серый/ 

80*16,6*80 21,30 22,00 0,118 7930082495810

1100GCMEL/V.2.0   Зеркальный шкаф MELBOURNE 100 /универсальный/дуб/
серый/ 

100*16,6*80 25,20 25,90 0,147 7930082495858

2040GCMEL/H/V.2.0   Тумба подвесная MELBOURNE 40 /правая/дуб/серый/ 39*21*50 6,80 7,20 0,045 7930082495759

2060GCMEL/H/V.2.0   Тумба подвесная MELBOURNE 60 /дуб/серый/ 57*42*50 19,60 20,20 0,127 7930082492451

2080GCMEL/H/V.2.0   Тумба подвесная MELBOURNE 80 /дуб/серый/ 76*43,2*50 23,50 24,20 0,174 7930082495827

2100GCMEL/H/V.2.0   Тумба подвесная MELBOURNE 100 /дуб/серый/ 99,4*44,4*48,7 28,40 29,10 0,246 7930082495865

3040GCMEL/V.2.0   Комод подвесной MELBOURNE 40 /универсальный/дуб/
серый/ 

40*32*78 16,60 17,20 0,107 7930082495889

                 MELBOURNE /дуб/белый/

1040CMEL2.0/V.2.0   Зеркальный шкаф MELBOURNE 40 /правый/дуб/ 40*15*80 11,00 11,50 0,053 7930082495735

1060CMEL//V.2.0   Зеркальный шкаф MELBOURNE 60 /универсальный/дуб/ 60*16,6*80 14,90 15,40 0,087 7930082495773

1080WCMEL//V.2.0   Зеркальный шкаф MELBOURNE 80 /универсальный/дуб/
белый/

80*16,6*80 21,30 22,00 0,118 7930082495797

1100WCMEL/V.2.0   Зеркальный шкаф MELBOURNE 100 /универсальный/дуб/
белый/

100*16,6*80 25,20 25,90 0,147 7930082495834

2040WCMEL/H/V.2.0   Тумба подвесная MELBOURNE 40 /правая/дуб/белый/ 39*21*50 6,80 7,20 0,045 7930082495742

2060WCMEL/H/V.2.0   Тумба подвесная MELBOURNE 60 /дуб/белый/ 57*42*50 19,60 20,20 0,127 7930082495780

2080WCMEL/H/V.2.0   Тумба подвесная MELBOURNE 80 /дуб/белый/ 76*43,2*50 23,50 24,20 0,174 7930082495803

2100WCMEL/H/V.2.0   Тумба подвесная MELBOURNE 100 /дуб/белый/ 99,4*44,4*48,7 28,40 29,10 0,246 7930082495841

3040WCMEL//V.2.0   Комод подвесной MELBOURNE 40 /универсальный/дуб/
белый/

40*32*78 16,60 17,20 0,107 7930082495872

                  SKANDI /дуб золотой Крафт/

1060CRAFTCSCA/WL   Зеркальный шкаф с подсветкой SKANDI 60 /дуб золотой 
Крафт/

60*15,3*80 18,50 19,00 0,086 7930082498408

1080CRAFTCSCA/WL   Зеркальный шкаф с подсветкой SKANDI 80 /дуб золотой 
Крафт/

80,2*15,3*80 21,40 22,00 0,114 7930082498392

2060CRAFTCSCA/H   Тумба подвесная SKANDI 60 /дуб золотой Крафт/ 57*45,4*53,5 23,60 24,10 0,151 7930082494318

2080CRAFTCSCA/H   Тумба подвесная SKANDI 80 /дуб золотой Крафт/ 77*45,4*53,5 29,20 29,70 0,203 7930082494325

3040CRAFTCSCA   Шкаф-пенал подвесной SKANDI 40 /дуб золотой Крафт/
правый/ 

40*33,6*161 23,40 24,00 0,240 7930082494301

                  SKANDI /белый/

1060WCSCA/WL   Зеркальный шкаф с подсветкой SKANDI 60 /белый/ 60*15,3*80 18,50 19,00 0,086 7930082496954

1080WCSCA/WL   Зеркальный шкаф с подсветкой SKANDI 80 /белый/ 80,2*15,3*80 21,40 22,00 0,114 7930082496961

2060WCSCA/H   Тумба подвесная SKANDI 60 /белая/ 57*45,4*53,5 23,60 24,10 0,151 7930082494080

2080WCSCA/H   Тумба подвесная SKANDI 80 /белая/ 77*45,4*53,5 29,20 29,70 0,203 7930082494097

3040WCSCA   Шкаф-пенал подвесной SKANDI 40 /белый/правый/ 40*33,6*161 23,40 24,00 0,240 7930082490006

                  ORLANDO /бежевый/ 

1065BGlORL   Зеркальный шкаф ORLANDO 65 /бежевый/ 65,1*20,3*70 19,50 20,00 0,106 7930082492741

1085BGlORL   Зеркальный шкаф ORLANDO 85 /бежевый/ 85,1*20,5*70 24,10 24,70 0,138 7930082492758

Мебель для ванных комнат AQUA DE MARCO
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Мебель для ванных комнат AQUA DE MARCO
Артикул Номенклатура Размеры 

(Ш*Гл*В), см
Вес 

(нетто), 
кг

Вес 
(брутто), 

кг

Объем 
упаковки, 

м3

Штрих-код

1100BGlORL   Зеркальный шкаф ORLANDO 100 /бежевый/ 100,1*20,3*70 27,60 28,40 0,162 7930082492734

2065BGlORL/WS   Тумба подвесная ORLANDO 65 /бежевая/ 66,5*48,3*43,6 32,00 32,50 0,153 7930082494103

2085BGlORL/WS   Тумба подвесная ORLANDO 85 /бежевая/ 86,5*48,3*43,6 37,80 38,50 0,198 7930082490112

2100BGlORL/WS   Тумба подвесная ORLANDO 100 /бежевая/ 101,5*48,3*43,6 44,10 44,90 0,232 7930082496381

3048BGlORL/L   Шкаф-пенал подвесной ORLANDO 48 /бежевый/левый/ 48,1*28,3*139,7 34,20 35,00 0,212 7930082492826

3048BGlORL/R   Шкаф-пенал подвесной ORLANDO 48 /бежевый/правый/ 48,1*28,3*139,7 34,20 35,00 0,212 7930082493076

                 ORLANDO /серый/  

1065GrMORL   Зеркальный шкаф ORLANDO 65 /серый/ 65,1*20,3*70 19,50 20,00 0,106 7930082492802

1085GrMORL   Зеркальный шкаф ORLANDO 85 /серый/ 85,1*20,5*70 24,10 24,70 0,138 7930082492819

1100GrMORL   Зеркальный шкаф ORLANDO 100 /серый/ 100,1*20,3*70 27,60 28,40 0,162 7930082492796

2065GrMORL/WS   Тумба подвесная ORLANDO 65 /серая/ 66,5*48,3*43,6 32,00 32,50 0,153 7930082491386

2085GrMORL/WS   Тумба подвесная ORLANDO 85 /серая/ 86,5*48,3*43,6 37,80 38,50 0,198 7930082495612

2101GrMORL/WS   Тумба подвесная ORLANDO 100 /серая/ 101,5*48,3*43,6 44,10 44,90 0,232 7930082494110

3048GrMORL/L   Шкаф-пенал подвесной ORLANDO 48 /серый/левый/ 48,1*28,3*139,7 34,20 35,00 0,212 7930082492840

3048GrMORL/R   Шкаф-пенал подвесной ORLANDO 48 /серый/правый/ 48,1*28,3*139,7 34,20 35,00 0,212 7930082493052

                 PALERMO

1080CPAL   Зеркальный шкаф PALERMO 80 80*17*80 23,30 23,8 0,118 7930082494042

1100CPAL   Зеркальный шкаф PALERMO 100 100*17*80 28,50 29,2 0,147 7930082494035

2080CPAL/H/1   Тумба подвесная PALERMO 80 /2дв/ 0,8*0,48*0,56 22,60 23,10 0,215 7930082494059

2080CPAL/H   Тумба подвесная PALERMO 80 /2ящ/ 0,8*0,48*0,51 28,00 28,60 0,196 7930082494158

2080CPAL/F   Тумба напольная PALERMO 80 /2ящ/ 0,8*0,48*0,71 35,00 35,60 0,273 7930082493946

2100CPAL/H   Тумба подвесная PALERMO 100 /2ящ/ 1*0,48*0,51 33,30 33,80 0,245 7930082494141

3040CPAL/L   Шкаф-пенал подвесной PALERMO 40 /левый/ 0,4*0,35*1,53 29,70 30,30 0,214 7930082494363

3040CPAL/R   Шкаф-пенал подвесной PALERMO 40 /правый/ 0,4*0,35*1,53 29,70 30,30 0,214 7930082494370

                 OLIVIA

1065COLI   Зеркальный шкаф OLIVIA 65 65,2*15,1*80 22,30 22,80 0,091 7930082492581

1080COLI   Зеркальный шкаф  OLIVIA  80 80,2*15,1*80 28,90 29,40 0,111 7930082492598

1100COLI   Зеркальный шкаф  OLIVIA 100 100,2*15,1*80 35,00 35,60 0,138 7930082492574

2065COLI/H   Тумба подвесная OLIVIA 65 /1 ящ/ 65*44,9*50 20,20 20,70 0,162 7930082492635

2065COLI/F   Тумба напольная OLIVIA 65 /2дв/ 65*44,9*70 22,00 22,60 0,224 7930082492673

2080COLI/H   Тумба подвесная OLIVIA 80 /1 ящ/ 79,5*44,4*50 22,60 23,20 0,194 7930082492642

2080COLI/F/2   Тумба напольная OLIVIA 80 /2 ящ/ 79,5*44,4*70 33,20 33,80 0,268 7930082493854

2080COLI/F/3   Тумба напольная OLIVIA 80 /3 ящ/ 79,5*44,4*70 37,50 38,10 0,268 7930082492659

2100COLI/H   Тумба подвесная OLIVIA 100 /1 ящ/ 99,5*44,4*50 26,10 26,80 0,242 7930082492628

2100COLI/F   Тумба напольная OLIVIA 100 /2 ящ/ 99,5*44,4*70 39,70 40,40 0,335 7930082492666

3040COLI/p   Шкаф-пенал подвесной OLIVIA 40 /правый/ 40*30*155 29,30 30,00 0,203 7930082493045

3040COLI   Шкаф-пенал напольный OLIVIA 40 /правый/ 40*33,9*180 32,90 33,60 0,261 7930082492604

                AXIOMA

1060WGAXI   Зеркальный шкаф AXIOMA 60 0,61*0,18*0,81 18,70 19,20 0,089 7930082491980

1080WGAXI   Зеркальный шкаф AXIOMA 80 0,81*0,181*0,81 24,00 24,60 0,119 7930082491997

1100WGAXI   Зеркальный шкаф AXIOMA 100 1,001*0,181*0,81 30,20 30,80 0,147 7930082491973

2060WGAXI/H   Тумба подвесная AXIOMA 60 /1 ящ/ 0,585*0,441*0,44 16,20 16,70 0,114 7930082492031

2060WGAXI/F   Тумба напольная AXIOMA 60 /2 ящ/ 0,585*0,441*0,69 27,30 27,90 0,178 7930082492062

2080WGAXI/H   Тумба подвесная AXIOMA 80 /1 ящ/ 0,785*0,441*0,44 18,20 18,80 0,152 7930082492048

2080WGAXI/F   Тумба напольная AXIOMA 80 /2 ящ/ 0,785*0,441*0,69 32,00 32,60 0,239 7930082492079

2100WGAXI/H   Тумба подвесная AXIOMA 100 /2 ящ/ 0,985*0,441*0,44 27,80 28,50 0,191 7930082492024

2100WGAXI/F   Тумба напольная AXIOMA 100 /1дв+2ящ/ 0,985*0,441*0,69 37,70 38,50 0,300 7930082492055

3040WGAXI   Шкаф-пенал напольный AXIOMA 40 /правый/ 40*33,6*180 35,00 35,7 0,260 7930082492000

3040WGAXI/p   Шкаф-пенал подвесной AXIOMA 40 /правый/ 40*33,6*152 29,60 30,2 0,220 7930082492017

                VIKTORIA

1045CVIC   Зеркальный шкаф VIKTORIA 45 /левый/ 45,2*15*75 11,50 12,00 0,061 7930082493731

1055CVIC/L   Зеркальный шкаф VIKTORIA 55 /левый/ 55,2*15*75 13,50 14,00 0,075 7930082493748

1055CVIC/R   Зеркальный шкаф VIKTORIA 55 /правый/ 55,2*15*75 13,50 14,00 0,075 7930082493762

1060CVIC/L   Зеркальный шкаф VIKTORIA 60 /левый/ 60,2*15*75 14,80 15,30 0,081 7930082493755

1060CVIC/R   Зеркальный шкаф VIKTORIA 60 /правый/ 60,2*15*75 14,80 15,30 0,081 7930082493779

2045CVIC   Тумба напольная VIKTORIA 45 /правая/ 43,4*25,4*73 12,20 12,70 0,091 7930082493823
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2055CVIC   Тумба напольная VIKTORIA 55 51*30,5*73 14,70 15,20 0,126 7930082493830

2055CVIC/1   Тумба напольная VIKTORIA 55 /1ящ/ 51*30,5*73 18,00 18,50 0,126 7930082493793

2060CVIC   Тумба напольная VIKTORIA 60 59*29,9*73 16,30 16,90 0,144 7930082493847

2060CVIC/1   Тумба напольная VIKTORIA 60 /1ящ/ 59*29,9*73 19,50 20,10 0,144 7930082493809

2060CVIC/2   Тумба напольная VIKTORIA 60 /2ящ/ 59*29,9*73 21,40 22,00 0,144 7930082493816

3040CVIC/L   Шкаф-пенал напольный VIKTORIA 40 с корзиной /левый/ 40*33,9*180 35,00 35,70 0,271 7930082494332

3040CVIC/R   Шкаф-пенал напольный VIKTORIA 40 с корзиной /правый/ 40*33,9*180 35,00 35,70 0,271 7930082494349

                  OSTIN 

1050WCOST/L   Зеркальный шкаф OSTIN 50 /левый/ 50*16,6*70 13,20 13,70 0,067 7930082495322

1050WCOST/R   Зеркальный шкаф OSTIN 50 /правый/ 50*16,6*70 13,20 13,70 0,067 7930082495209

1070WCOST/L   Зеркальный шкаф OSTIN 70 /левый/ 70*16,6*70 16,90 17,40 0,094 7930082495193

1070WCOST/R   Зеркальный шкаф OSTIN 70 /правый/ 70*16,6*70 16,90 17,40 0,094 7930082495223

1080WCOST   Зеркальный шкаф OSTIN 80 79,8*16,6*70 18,90 19,50 0,107 7930082495254

1100WCOST   Зеркальный шкаф OSTIN 100 99,8*16,6*80 22,20 22,90 0,151 7930082495230

2050WCOST/1   Тумба напольная OSTIN 50 /правая/ 46*38,8*70 15,60 16,10 0,133 7930082495308

2050WCOST   Тумба напольная OSTIN 50 46*38,8*70 15,60 16,10 0,133 7930082495322

2070WCOST   Тумба напольная OSTIN 70 66,3*43,2*70 20,80 21,40 0,212 7930082495346

2070WCOST/1   Тумба напольная OSTIN 70 /1дв+2ящ/ 66,3*43,2*70 28,30 29,00 0,212 7930082495384

2080WCOST   Тумба напольная OSTIN 80 76*43,2*70 24,30 25,00 0,242 7930082495353

2080WCOST/1   Тумба напольная OSTIN 80 /1дв+2ящ/ 76*43,2*70 30,80 31,40 0,242 7930082495391

2100WCOST   Тумба напольная OSTIN 100 99,4*44*72 29,30 30,00 0,345 7930082495360

2100WCOST/1   Тумба напольная OSTIN 100 /2дв+2ящ/ 99,4*44*72 36,20 36,90 0,345 7930082495315

2100WCOST/2   Тумба напольная OSTIN 100 /1дв+4ящ/ 99,4*44*72 38,50 39,50 0,345 7930082495285

3030WCOST/L   Шкаф-пенал напольный OSTIN 30 /левый/ 30*31,6*180 31,30 32,10 0,183 7930082492963

3030WCOST/R   Шкаф-пенал напольный OSTIN 30 /правый/ 30*31,6*180 31,30 32,10 0,183 7930082493519

3040WCOST/L/2   Шкаф-пенал напольный OSTIN 40 с корзиной/левый/ 40*31,6*180 34,20 35,00 0,257 7930082496558

3040WCOST/R/2   Шкаф-пенал напольный OSTIN 40 с корзиной/правый/ 40*31,6*180 34,20 35,00 0,257 7930082496565

                 SYDNEY

1040WCSYD   Зеркальный шкаф SYDNEY 40 /правый/ 40*15,4*75 13,20 13,70 0,051 7930082495414

1050WCSYD/U   Зеркальный шкаф SYDNEY 50 /универсальный/ 50,1*16,6*75 13,00 13,50 0,070 7930082496459

1060WCSYD/U   Зеркальный шкаф SYDNEY 60 /универсальный/ 60,1*16,6*75 14,90 15,40 0,084 7930082496466

1070WCSYD/U   Зеркальный шкаф SYDNEY 70 /универсальный/ 70,1*16,6*75 16,80 17,50 0,097 7930082496473

1080WCSYD/U   Зеркальный шкаф SYDNEY 80 /универсальный/ 80,1*16,6*75 22,00 22,70 0,111 7930082496480

1100WCSYD   Зеркальный шкаф SYDNEY 100 99,8*16,6*75 23,20 23,90 0,138 7930082495407

2040WCSYD   Тумба напольная SYDNEY 40 /правая/ 39*21,1*70 9,80 10,30 0,062 7930082494486

2050WCSYD   Тумба напольная SYDNEY 50 46*38,8*70 15,60 16,10 0,133 7930082496497

2050WCSYD/1   Тумба напольная SYDNEY 50 /2ящ/ 46*38,8*70 21,20 21,70 0,133 7930082494523

2060WCSYD   Тумба напольная SYDNEY 60 57*42*70 19,00 19,50 0,177 7930082494516

2060WCSYD/1   Тумба напольная SYDNEY 60 /2ящ/ 57*42*70 24,70 25,30 0,177 7930082494547

2070WCSYD   Тумба напольная SYDNEY 70 66,3*43,2*70 20,80 21,40 0,213 7930082494509

2070WCSYD/1   Тумба напольная SYDNEY 70 /2ящ/ 66,3*43,2*70 28,40 29,00 0,213 7930082494530

2080WCSYD   Тумба напольная SYDNEY 80 /1дв+2ящ/ 76*43,2*70 30,80 31,40 0,243 7930082495520

2080WCSYD/1   Тумба напольная SYDNEY 80 /2ящ/ 76*43,2*70 31,00 31,60 0,243 7930082495544

2100WCSYD   Тумба напольная SYDNEY 100 99,5*44,4*70 39,30 40,00 0,339 7930082495537

4035WCSYD   Комод напольный SYDNEY 35 /правый/ 35*32*71,6 12,70 13,20 0,086 7930082495506

4050WCSYD   Комод напольный SYDNEY 50 50*32*71,6 23,20 23,70 0,122 7930082495513

3035WCSYD/L   Шкаф-пенал напольный SYDNEY 35 с корзиной /левый/ 35*31,6*170 33,50 34,20 0,201 7930082496503

3035WCSYD/R   Шкаф-пенал напольный SYDNEY 35 с корзиной /правый/ 35*31,6*170 33,50 34,20 0,201 7930082496572

               BALTICA

1060CBAL/L/PVH   Зеркальный шкаф BALTICA 60 /левый/ 60,3*15*71,6 14,60 15,10 0,075 7930082495896

1060CBAL/R/PVH   Зеркальный шкаф BALTICA 60 /правый/ 60,3*15*71,6 14,60 15,10 0,075 7930082495902

1070CBAL/L/PVH   Зеркальный шкаф BALTICA 70 /левый/ 70,4*15*100 19,60 20,10 0,120 7930082495926 

1070CBAL/R/PVH   Зеркальный шкаф BALTICA 70 /правый/ 70,4*15*100 19,60 20,10 0,120 7930082495919 

1080CBAL/PVH   Зеркальный шкаф BALTICA 80 80,4*15*100 22,40 23,00 0,137 7930082495933

2060CBAL/PVH   Тумба напольная BALTICA 60 59,3*28,6*70 16,40 16,90 0,129 7930082495940

2070CBAL/PVH   Тумба напольная BALTICA 70 67*31,3*70 21,00 21,50 0,155 7930082495957
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2080CBAL/PVH/1   Тумба напольная BALTICA 80 76,5*33,1*70 23,60 24,20 0,188 7930082498989

3040CBAL/L/PVH   Шкаф-пенал напольный BALTICA 40 /левый/ 40*33,6*180 36,90 37,60 0,260 7930082495971

3040CBAL/R/PVH   Шкаф-пенал напольный BALTICA 40 /правый/ 40*33,6*180 36,90 37,60 0,260 7930082495988

              ELEGANSE /хром/

1050CELE/L   Зеркальный шкаф ELEGANSE 50 /хром/левый/ 50,2*15*71,6 12,60 13,10 0,069 7930082491164

1050CELE/R   Зеркальный шкаф ELEGANSE 50 /хром/правый/ 50,2*15*71,6 12,60 13,10 0,069 7930082491249

1060CELE/L   Зеркальный шкаф ELEGANSE 60 /хром/левый/ 60,2*15*71,6 15,60 16,10 0,082 7930082491171

1060CELE/R   Зеркальный шкаф ELEGANSE 60 /хром/правый/ 60,2*15*71,6 15,60 16,10 0,082 7930082491256

1065CELE/L   Зеркальный шкаф ELEGANSE 65 /хром/левый/ 65,2*15*100 18,50 19,10 0,120 7930082491188

1065CELE/R   Зеркальный шкаф ELEGANSE 65 /хром/правый/ 65,2*15*100 18,50 19,10 0,120 7930082491263

1070CELE/L   Зеркальный шкаф ELEGANSE 70 /хром/левый/ 70,4*15*100 19,60 20,20 0,129 7930082491195

1070CELE/R   Зеркальный шкаф ELEGANSE 70 /хром/правый/ 70,4*15*100 19,60 20,20 0,129 7930082491270

1075CELE/L   Зеркальный шкаф ELEGANSE 75 /хром/левый/ 75,2*15*100 21,50 22,10 0,138 7930082491201

1075CELE/R   Зеркальный шкаф ELEGANSE 75 /хром/правый/ 75,2*15*100 21,50 22,10 0,138 7930082491287

1080CELE   Зеркальный шкаф ELEGANSE 80 /хром/ 80,4*15*100 22,40 23,00 0,147 7930082491324

1085CELE   Зеркальный шкаф ELEGANSE 85 /хром/ 85,2*15*100 25,70 26,30 0,156 7930082491546

1105CELE   Зеркальный шкаф ELEGANSE 105 /хром/ 100,4*15*100 29,10 29,80 0,183 7930082491539

2050CELE   Тумба напольная ELEGANSE 50 /хром/ 45,5*28,1*70 13,50 14,00 0,101 7930082491485

2060CELE   Тумба напольная ELEGANSE 60 /хром/ 55*31,1*70 14,50 15,00 0,134 7930082491492

2060CELE/1   Тумба напольная ELEGANSE 60 /1 ящ/хром/ 55*31,1*70 16,30 16,80 0,134 7930082491409

2065CELE   Тумба напольная ELEGANSE 65 /хром/ 60*31,1*70 18,90 19,40 0,146 7930082491461

2070CELE   Тумба напольная ELEGANSE 70 /хром/ 67*31,1*70 20,00 20,60 0,163 7930082491751

2075CELE   Тумба напольная ELEGANSE 75 /хром/ 69,5*31,1*70 20,40 21,00 0,168 7930082491430

2080CELE   Тумба напольная ELEGANSE 80 /хром/ 76,5*33,1*70 21,70 22,40 0,195 7930082491423

2085CELE   Тумба напольная ELEGANSE 85 /хром/ 83*33,1*70 23,50 24,10 0,213 7930082491584

2105CELE   Тумба напольная ELEGANSE 105 /хром/ 101,5*33,6*70 28,10 28,80 0,261 7930082491379

3050CELE   Шкаф навесной ELEGANSE 50 /хром/ 50*23,6*80 15,80 16,30 0,107 7930082491515

3060CELE   Шкаф навесной ELEGANSE 60 /хром/ 60*23,6*80 17,00 17,50 0,127 7930082491522

3040CELE/L   Шкаф-пенал напольный ELEGANSE 40 /хром/левый/ 40*33,6*180 36,40 37,20 0,270 7930082491331

3040CELE/R   Шкаф-пенал напольный ELEGANSE 40 /хром/правый/ 40*33,6*180 36,40 37,20 0,270 7930082491720

              ELEGANSE /золото/

1075GELE/L   Зеркальный шкаф ELEGANSE 75 /золото/левый/ 75,2*15*100 21,50 22,10 0,138 7930082491232

1075CGELE/R   Зеркальный шкаф ELEGANSE 75 /золото/правый/ 75,2*15*100 21,50 22,10 0,138 7930082491317

1085CGELE   Зеркальный шкаф ELEGANSE 85 /золото/ 85,2*15*100 25,70 26,30 0,156 7930082491560

1105CGELE   Зеркальный шкаф ELEGANSE 105 /золото/ 100,4*15*100 29,10 29,80 0,183 7930082491553

2075CGELE   Тумба напольная ELEGANSE 75 /золото/ 69,5*31,1*70 20,40 21,00 0,168 7930082491416

2085CGELE   Тумба напольная ELEGANSE 85 /золото/ 83*33,1*70 23,50 24,10 0,213 7930082491355

2105CGELE   Тумба напольная ELEGANSE 105 /золото/ 101,5*33,6*70 28,10 28,80 0,261 7930082491591

3040CGELE/L   Шкаф-пенал напольный ELEGANSE 40 /золото/левый/ 40*33,6*180 36,40 37,20 0,270 7930082491348

3040CGELE/R   Шкаф-пенал напольный ELEGANSE 40 /золото/правый/ 40*33,6*180 36,40 37,20 0,270 7930082491744
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10.010.00650.001   Умывальник мебельный ПРИМА 65см /FLORENTNA 65*45*11 13,50 14,00 0,071 4680008921253

10.010.00800.001   Умывальник мебельный ПРИМА 80см /FLORENTNA 80*45*16 12,80 13,30 0,088 4680008920010

10.010.01000.001   Умывальник мебельный ПРИМА 100см /FLORENTNA 100*44,7*15,5 16,00 16,50 0,108 4680008920034

280PALERMO   Умывальник мебельный PALERMO 80см 79,5*47,8*13 10,60 12,00 0,061 7930082494219

2100PALERMO   Умывальник мебельный PALERMO 100см 99,2*47,6*13 14,00 14,00 0,075 7930082494226

S-UM-COM40/1-w   Умывальник мебельный COMO 40см /CERSANIT 40*22*15,5 4,30 4,70 0,018 4690311045386

S-UM-COM50/1-w   Умывальник мебельный COMO 50см /CERSANIT 50*40*15,5 11,00 11,50 0,038 4690311045393

S-UM-COM60/1-w   Умывальник мебельный COMO 60см /CERSANIT 60*45*16,5 14,00 14,70 0,054 4690311045409

S-UM-COM70/1-w   Умывальник мебельный COMO 70см /CERSANIT 70*45*17 16,00 17,50 0,064 4690311050410

S-UM-COM80/1-w   Умывальник мебельный COMO 80см /CERSANIT 80*45*16,5 17,60 18,70 0,071 4690311045416

R-UM-COM100/1   Умывальник мебельный COMO 100см /CERSANIT 100*45,5*18 25,00 26,30 0,097 5949086000090

S-UM-MOD60/1   Умывальник мебельный MODUO 60см /CERSANIT 60,5*46*17,5 18,50 18,80 0,059 4690311090942

S-UM-MOD80/1   Умывальник мебельный MODUO 80см /CERSANIT 80*45,5*18 24,60 28,30 0,078 4690311090959

S-UM-ERI60/1-w   Умывальник мебельный ERICA 60см /CERSANIT 62*46,5*20,5 16,50 18,80 0,070 4690311008947

S-UM-ERI70/1-w   Умывальник мебельный ERICA 70см /CERSANIT 70*47*21,5 16,70 19,10 0,083 4690311008978

S-UM-ERI80/1-w   Умывальник мебельный ERICA 80см /CERSANIT 79,5*50*21,5 20,20 23,10 0,100 4690311008985

4620008195766   Умывальник мебельный ЭЛЕГАНС 50см /ROSA 50*40,5*16,5 11,40 12,20 0,041 4620008195766

4620008196114   Умывальник мебельный ЭЛЕГАНС 60см /ROSA 60*44*17 14,80 15,60 0,054 4620008196114

4620008192475   Умывальник мебельный ЭЛЕГАНС 65см /ROSA 65*44*17,5 15,50 16,30 0,060 4620008192475

4620008197371   Умывальник мебельный ЭЛЕГАНС 75см /KIROVIT 76*45*19,5 16,90 18,10 0,071 4620008197371

4620008197456   Умывальник мебельный ЭЛЕГАНС 85см /KIROVIT 87,5*45,5*20 18,30 19,70 0,079 4620008197456

4620008197388   Умывальник мебельный ЭЛЕГАНС 105см /KIROVIT 106,5*49*21,8 22,00 23,70 0,117 4620008197388

4620008192741   Умывальник мебельный УЮТ 45см /ROSA 46*35*17,5 9,00 9,80 0,035 4620008192741

4620008192765   Умывальник мебельный УЮТ 55см /ROSA 55,5*44,5*20 12,60 13,40 0,059 4620008192765

4620008192772   Умывальник мебельный УЮТ 60см /ROSA 61,5*47*18 15,40 16,20 0,062 4620008192772

A63569   Умывальник накладной MODUO 40 RING /CERSANIT 40*40*15 7,70 8,20 0,041 4690311107688

A63570   Умывальник накладной MODUO SQUARE 50см /CERSANIT 50*36*15 8,00 8,60 0,034 4690311107695

A63571   Умывальник накладной MODUO 55 LEAF /CERSANIT 56,5*36,5*15 7,90 8,50 0,043 4690311107718

4620008198989   Умывальник накладной ГАММА 56см /KIROVIT 55,5*36,5*18 8,00 9,30 0,039 4620008198989

4640021064269   Умывальник накладной ОЛИМПИЯ 56см /KIROVIT 56,5*36,5*140 11,00 12,30 0,040 4640021064269

Мебельные умывальники 

Зеркала с LED-подсветкой AQUA DE MARCO

131

Артикул Номенклатура Размеры 
(Ш*Гл*В), см

Вес 
(нетто), 

кг

Вес 
(брутто), 

кг

Объем 
упаковки, 

м3

Штрих-код

              MILAN

MIL50/60    Зеркалo с LED-подсветкой MILAN (50см*60см) 50*2,5*60 4,20 5,15 0,015 7930082499146

MIL50/70    Зеркалo с LED-подсветкой MILAN (50см*70см) 50*2,5*70 4,90 5,85 0,017 7930082499153

MIL60/80    Зеркалo с LED-подсветкой MILAN (60см*80см) 60*2,5*80 6,50 7,60 0,026 7930082499160

MIL70/100    Зеркалo с LED-подсветкой MILAN (70см*100см) 70*2,5*100 8,35 10,00 0,033 7930082499122

MIL70/90    Зеркалo с LED-подсветкой MILAN (70см*90см) 70*2,5*90 10,00 11,70 0,046 7930082499177

MIL80/100    Зеркалo с LED-подсветкой MILAN (80см*100см) 80*2,5*100 9,00 10,80 0,038 7930082499184

MIL50/150    Зеркалo с LED-подсветкой MILAN (50см*150см) 50*2,5*150 15,00 17,00 0,046 7930082499139

MIL55   Зеркало с LED-подсветкой круглое MILAN (55) 55*2,5*55 3,70 4,90 0,019 7930082499207

MIL65   Зеркало с LED-подсветкой круглое MILAN (65) 65*2,5*65 4,70 6,00 0,025 7930082499214

MIL77   Зеркало с LED-подсветкой круглое MILAN (77) 77*2,5*77 6,60 7,90 0,034 7930082499221

MIL100   Зеркало с LED-подсветкой круглое MILAN (100) 100*2,5*100 8,80 10,50 0,054 7930082499191

Артикул Номенклатура Размеры 
(Ш*Гл*В), см

Вес 
(нетто), 

кг

Вес 
(брутто), 

кг

Объем 
упаковки, 

м3

Штрих-код

              AMAZON

Amz50/70   Зеркалo с LED-подсветкой AMAZON (50*70) 50*3*70 5 5,8 0,020 7930082494622

Amz60/80   Зеркало с LED-подсветкой AMAZON (60*80) 60*3*80 6,6 7,6 0,027 7930082494639

Amz70/90   Зеркало с LED-подсветкой AMAZON (68,5*89) 68,5*3*89 8,4 9,6 0,034 7930082494646

Amz80/60   Зеркало с LED-подсветкой AMAZON (80*60) 80*3*60 6,6 7,6 0,027 7930082494653

Amz80/90   Зеркало с LED-подсветкой AMAZON (80*90) 80*3*90 9,5 10,8 0,039 7930082494660

Amz90/70   Зеркало с LED-подсветкой AMAZON (89*68,5) 89*3*68,5 8,4 9,6 0,034 7930082494677

Amz100/70   Зеркало с LED-подсветкой AMAZON (100*70) 100*3*70 9,5 10,8 0,038 7930082494592

Amz105/85   Зеркало с LED-подсветкой AMAZON (105*85) 105*3*85 12 13,6 0,049 7930082494608

Amz120/80   Зеркало с LED-подсветкой AMAZON (120*80) 120*3*80 12,6 14,3 0,052 7930082494615

              AMAZON MUSIC

AmzMus50/70   Зеркало с LED-подсветкой AMAZON MUSIC (50*70) 50*3*70 5 5,8 0,020 7930082494714

AmzMus60/80   Зеркало с LED-подсветкой AMAZON MUSIC (60*80) 60*3*80 6,6 7,6 0,027 7930082494721

AmzMus70/90   Зеркало с LED-подсветкой AMAZON MUSIC (68,5*89) 68,5*3*89 8,4 9,6 0,034 7930082494738

AmzMus80/60   Зеркало с LED-подсветкой AMAZON MUSIC (80*60) 80*3*60 6,6 7,6 0,027 7930082494745

AmzMus80/90   Зеркало с LED-подсветкой AMAZON MUSIC (80*90) 80*3*90 9,5 10,8 0,039 7930082494752

AmzMus90/70   Зеркало с LED-подсветкой AMAZON MUSIC (89*68,5) 89*3*68,5 8,4 9,6 0,034 7930082494769

AmzMus100/70   Зеркало с LED-подсветкой AMAZON MUSIC (100*70) 100*3*70 9,5 10,8 0,038 7930082494684

AmzMus105/85   Зеркало с LED-подсветкой AMAZON MUSIC (105*85) 105*3*85 12 13,6 0,049 7930082494691

AmzMus120/80   Зеркало с LED-подсветкой AMAZON MUSIC (120*80) 120*3*80 12,6 14,3 0,052 7930082494707

              BALATON

Bal70/90   Зеркало с LED-подсветкой BALATON (68,5*89) 68,5*3*89 8,3 9,5 0,034 7930082494783

Bal80/55   Зеркало с LED-подсветкой BALATON (80*55) 80*3*55 6 7 0,025 7930082494790

Bal90/70   Зеркало с LED-подсветкой BALATON (89*68,5) 89*3*68,5 8,3 9,5 0,034 7930082494806

Bal100/70   Зеркало с LED-подсветкой BALATON (100*70) 100*3*70 9,3 10,6 0,038 7930082494776

              SIENA

Sien50/70   Зеркало с LED-подсветкой SIENA (50*70) 50*3*70 4,9 5,7 0,020 7930082492505

Sien60/80   Зеркало с LED-подсветкой SIENA (60*80) 60*3*80 6,5 7,5 0,027 7930082492611

Sien70/90   Зеркало с LED-подсветкой SIENA (68,5*91,5) 68,5*3*91,5 8,3 9,5 0,035 7930082493892

Sien80/90   Зеркало с LED-подсветкой SIENA (80*90) 80*3*90 9,2 10,5 0,039 7930082493922

Sien100/80   Зеркало с LED-подсветкой SIENA (100*80) 100*3*80 10,4 11,9 0,043 7930082492420

               ELTON

Elt80/60   Зеркало с LED-подсветкой ELTON (80*60) 80*3*60 7 8 0,027 7930082494868

Elt90/70   Зеркало с LED-подсветкой ELTON  (91,5*68,5) 91,5*3*68,5 8,8 10 0,035 7930082494875

Elt100/70   Зеркало с LED-подсветкой ELTON (100*70) 100*3*70 9,8 11,1 0,038 7930082494851

              CARRERA

Car60/80   Зеркало с LED-подсветкой CARRERA (60*80) 60*3*80 6,5 7,5 0,027 7930082494820

Car70/90   Зеркало с LED-подсветкой CARRERA (70*90) 70*3*90 8,3 9,5 0,035 7930082494837

Car80/90   Зеркало с LED-подсветкой CARRERA (80*90) 80*3*90 9,2 10,5 0,039 7930082494844

Car100/80   Зеркало с LED-подсветкой CARRERA (100*80) 100*3*80 10,4 11,9 0,043 7930082494813

              FLY

Fly55/100   Зеркало с LED-подсветкой FLY (55*100) 55*3*100 6,6 7,6 0,031 7930082494899

Fly100/55   Зеркало с LED-подсветкой FLY (100*55) 100*3*55 6,6 7,6 0,031 7930082494882

Fly60/105   Зеркало с LED-подсветкой FLY (60*105) 60*3*105 7,2 8,3 0,035 7930082491478

Fly105/60   Зеркало с LED-подсветкой FLY (105*60) 105*3*60 7,2 8,3 0,035 7930082491454

              RIO

Rio65   Зеркало с LED-подсветкой RIO (65) 65*3*65 5 6 0,024 7930082492147

Rio77   Зеркало с LED-подсветкой RIO (77) 77*3*77 6,4 7,4 0,033 7930082492154

              MARONI

Mar55/80   Зеркало с LED-подсветкой MARONI (55*80) 55*3*80 6 7 0,025 7930082494936

Mar70/90   Зеркало с LED-подсветкой MARONI (68,5*89) 68,5*3*89 8,3 9,5 0,034 7930082494943

Mar70/100   Зеркало с LED-подсветкой MARONI (70*100) 70*3*100 9,3 10,6 0,038 7930082494950

Mar80/100   Зеркало с LED-подсветкой MARONI (80*100) 80*3*100 8,3 11,9 0,043 7930082494967

Mar80/55   Зеркало с LED-подсветкой MARONI (80*55) 80*3*55 9,3 7 0,025 7930082494974

Mar90/70   Зеркало с LED-подсветкой MARONI (89*68,5) 89*3*68,5 10,4 9,5 0,034 7930082494981

Mar100/70   Зеркало с LED-подсветкой MARONI (100*70) 100*3*70 9,3 10,6 0,038 7930082494912

Mar100/80   Зеркало с LED-подсветкой MARONI  (100*80) 100*3*80 6 11,9 0,043 7930082494929
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Зеркала с LED-подсветкой AQUA DE MARCO



Стенд под мебель для ванных комнат 
Aqua de Marco

Материал: ЛДСП графит

Выставочные стенды предоставляются по договору «Ответственного
хранения» и с обязательным условием использования только под
продукцию ТМ Aqua de Marco.
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образцы комплектов мебели должны выставляться из расчета: 
с каждой коллекции – по одному размеру и цвету;
расположение на стенде:
тумба – верхний край умывальника на высоте 85 см;
зеркало/зеркальный шкаф – на высоте 190-200 см;
шкаф-пенал на расстоянии 5-10 см слева/справа от тумбы.

Материал: ЛДСП графит

Стенд под зеркала с интегрированной
LED-подсветкой Aqua de Marco
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образцы зеркал должны выставляться из расчета: с каждой коллекции – по одному 
размеру;
расположение на стенде: на высоте не меньше чем 1 м от уровня пола;
с обязательным подключением к электросети!



ООО «Дом мебели»
350039, г. Краснодар, 
Майский проезд, 16/2

 Тел. +7 928 311 22 11 
+7 928 311 21 22 

e-mail: info@wlgroup.ru  

www.wlgroup.ru 


